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Αντιρατσιστικό Συλλαλητήριο,

Σάββατο 19 Μάρτη, στις 2 μ.μ. στην πλατεία Βικτωρίας και πορεία στη Βουλή

Το Σάββατο 19 Μάρτη 2022 καλούμε στο αντιρατσιστικό συλλαλητήριο, που
οργανώνεται  από  αντιρατσιστικές,  αντιφασιστικές,  μεταναστευτικές  και
προσφυγικές οργανώσεις, στις 2 μ.μ. στην πλατεία Βικτωρίας και στην
πορεία που θα ακολουθήσει προς τη Βουλή.

Διαδηλώνουμε την αλληλεγγύη μας στα αθώα θύματα της φτώχειας και του
πολέμου που αγωνίζονται να επιβιώσουν απέναντι στον πόλεμο που τους έχει
κηρύξει η Ευρώπη – Φρούριο και η Ελλάδα – Κρατητήριο.

Έξι χρόνια μετά τη ρατσιστική συμφωνία ΕΕ-Ελλάδας-Τουρκίας, ενώνουμε τη
φωνή μας για να σταματήσουν οι παράνομες και δολοφονικές επαναπροωθήσεις
προσφύγων και προσφυγισσών και οι πνιγμοί προσφύγων στα ελληνοτουρκικά
σύνορα. Για να κλείσουν τα στρατόπεδα συγκέντρωσης της ντροπής και να μην
κατασκευαστούν  νέες  υπερδομές-φυλακές.  Για  να  νομιμοποιηθούν  οι
μετανάστες  και  μετανάστριες  που  ζουν  στη  χώρα  και  να  μπορούν  να
εργάζονται με ίσα εργασιακά, ασφαλιστικά και κοινωνικά δικαιώματα με
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τους/τις υπόλοιπους-ες εργαζόμενους-ες.

Εν’ όψει της δίκης της εγκληματικής ναζιστικής Χρυσής Αυγής σε δεύτερο
βαθμό, απαιτούμε να καταδικαστούν όλοι οι νεοναζί χωρίς καμία μείωση
ποινών και να σταματήσουν οι αποφυλακίσεις καταδικασμένων φασιστών πριν
από την εκδίκαση της έφεσης. Να σταματήσουν οι φασιστικές επιθέσεις σε
προσφυγόπουλα και μέλη αντιρατσιστικών οργανώσεων και να τιμωρηθούν οι
ένοχοι.

Διεκδικούμε λεφτά για επαρκή υγειονομική περίθαλψη εν μέσω πανδημίας, για
την παιδεία, τους μισθούς, τις συντάξεις και το κοινωνικό κράτος, αντί
για υπέρογκες εξοπλιστικές δαπάνες

Είμαστε  αντίθετοι-ες  στις  ιμπεριαλιστικές  συμμαχίες  της  χώρας  στη
Νοτιοανατολική Μεσόγειο. Αγωνιζόμαστε για την ειρήνη, τη φιλία και την
συνεργασία των λαών της περιοχής

Κάτω η ρωσική εισβολή – Αλληλεγγύη στους λαούς της Ουκρανίας από το Κίεβο
ως το Ντονμπάς

Όχι στον ιμπεριαλιστικό ανταγωνισμό «Ανατολής»-«Δύσης», τον πόλεμο, τους
εξοπλισμούς, τις «σφαίρες επιρροής», τη μετατροπή των λαών σε πιόνια και
θύματα των αστικών και ιμπεριαλιστικών συμφερόντων και του εθνικισμού

Καμία  ελληνική  συμμετοχή,  να  κλείσουν  οι  βάσεις,  να  καταργηθεί  το
εξοπλιστικό πρόγραμμα-«μαμούθ»

Το ΔΣ
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